

营养品一年免费吃还有钱赚?纯属忽悠 小伙卷走八旬老人的3万元消失

5月10日上午,滨州市滨城区,李英(化名)老人双手颤抖着打开了家门。在接过3万元现金那一刻,民警叮嘱道:“大娘,以后得注意些,别轻易相信那些诱人的话,这些养老钱可是咱辛苦挣来的啊!”

原来,年过八旬的李英老人曾参加了一个名为“充值返利”的活动,然而,没想到的是,在充值了3万元之后,当初那名对其嘘寒问暖的销售人员竟然人间蒸发。



民警将追回的三万元现金返还给老人。 警方供图

记者 张国桐

销售员嘘寒问暖 老人对其如儿女般信任

前段时间,经常购买营养品的李英老人偶然间接触到一家专门售卖营养品的公司,此后一段时间里,她通过该公司销售人员韩云(化名)购买了数款营养品,共计花费了1万余元。

说到小韩,在李英的心里,认定他是一个细心且有耐心的人。因为在平时,小韩时不时就到她家中探望,而且每次见面,小韩都会对其嘘寒问暖,渐渐地,她对小韩有了儿女般的信任。

据李英介绍,一开始,她只是单纯通过小韩购买营养品,直到有一天,小韩到家中探望时,向她聊起公司刚刚推出一款名为“充值返利”的活动。活动参与者在充值一万元后,可免费获得营养品的同时,一年后公司还会返还本金加千元利息。

因为对小韩很信任,李英将3万元现金交给了小韩,让其帮忙充值,然而,在收到钱款后,小韩

竟然销声匿迹了。此时,李英才意识到自己被骗了。

使用假名异地生活 快递暴露踪迹

“在接到报警后,我们就展开了分析研判。”滨州市公安局滨城分局刑侦大队责任区一中队中队长张延杰告诉记者,根据当事人提供的线索,他们调查发现,营养品销售人员小韩如同人间蒸发了一样,这也意味着小韩有可能放弃了自己的真实姓名,而改用假名生活。

根据此前与老人的沟通,被骗的3万元是其辛苦攒下来的,为了尽快帮助老人挽回损失,他们围绕小韩的相关信息展开了更为细致的调查,结果一个地址的出现引起他们的警觉。

在实施诈骗时,小韩曾在淄博市收过一个快递,巧合的是,前段时间沉寂已久的该地址频繁出现了快递,唯独快递的收货人名字变成了韩文(化名)。

难道这位名叫韩文的人就是诈骗嫌疑人小韩?

为印证这个线索,警方立即赶赴淄博市展开调查,没想到这个韩文果真就是人间蒸发的小韩。

“我们通过蹲点守候,逐渐掌握了韩文,也就是小韩的踪迹,5月7日我们抓住其上班的契机,一举将小韩抓获。”张延杰说。

被警方抓获后,小韩很快供述了自己的诈骗行为。据悉,此前,由于营养品公司不景气,加之自己缺钱花,小韩便想出了虚构“充值返利”活动诈骗老年人钱财的想法。在骗取钱财后,小韩立即逃离滨州,并使用假名韩文在淄博市一家超市打工生活。

“在对犯罪嫌疑人小韩采取刑事强制措施的同时,我们也成功追回了老人被骗的3万元。”张延杰说,5月10日,他们将追回的3万元返还给了李英老人,在拿到钱款的那一刻,80多岁的李英老人及其家人非常激动。因为在他们心里,这3万元或许已“打了水漂”。

“真的没想到还能追回来,老人嘱咐我要给你们做个锦旗,以此来表达一个心意。”李英的女儿向张延杰说道。

公安部开展打击整治养老诈骗行动

其实,在日常生活中,这种虚构“充值返利”活动诱导老年人上当受骗的事例屡见不鲜。在今年4月份,公安部就部署开展了打击整治养老诈骗专项行动。

据悉,此次专项行动,将以提供“养老服务”、投资“养老项目”、销售“养老产品”、宣称“以

房养老”、代办“养老保险”、开展“养老帮扶”等为名,实施诈骗、集资诈骗、非法吸收公众存款、组织领导传销活动、合同诈骗、制售伪劣商品,以及生产、销售、提供假药、劣药等侵害老年人财产权益的各类违法犯罪活动为重点,依法严厉打击整治养老诈骗违法犯罪。此外,自2017年以来,

全国公安机关共破获养老诈骗案件4500余起,抓获犯罪嫌疑人1.1万余名。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:蓝峰 组版:侯波

野生刺参7斤999元

1. 高档野生即食刺参:6-8年壮年参,7斤仅999元。本周特惠“买7斤送8斤”,15斤只需1998元。
2. 大连野生即食“参王”:个大刺好,8年壮年参,550元/斤,买2送2,4斤1100元。大连优质刺参特惠100头只需999元。
3. 老淡干海参:刺长肉厚,涨发高,真正老淡干,吃完都是回头客,本周特惠5折。
4. 沂蒙山成熟蜂蜜:纯天然,香甜可口,特惠买5斤送5斤,10斤仅299元。
电话:400-848-7677
(各地免费送货)
地址:济南制锦市街31号瑞品堂(五龙潭西门北200米,13中南)

施工公告

因新建郑州至济南铁路(山东段)上跨德上高速(K160+380)、上跨聊城南互通主匝道连续梁,现进入跨线施工阶段(高速路面门洞等拆除工作),为保障施工期间道路交通安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》等相关法律法规规定及工程进度需求,定于2022年5月11日—2022年6月30日,将实行交通管控,为确保工程顺利施工和道路安全畅通,请广大驾乘人员提早做好出行规划,合理安排出行路线,按照交通指挥人员和交通提示标志通行。

特此公告

聊城市公安局高速公路交通警察支队
2022年5月12日

施工公告

由于长深高速与济潍高速相交的董庄枢纽互通立交施工,自2022年6月1日至2022年12月31日对长深高速K1441+770-K1444+120进行施工,施工期间,施工路段前后设置交通警示标志,现场设置安全员,请过往车辆根据施工提示谨慎行驶或选择其他道路绕行。道路施工给您出行带来的不便,敬请谅解。

特此公告

潍坊市公安局高速公路交通警察支队深大队
山东省高速养护集团有限公司
济南至潍坊高速公路工程八合同项目经理部
2022年5月12日

记者 时培磊

开馆仅十余天的陕西考古博物馆,被爆馆内多处展陈设施和文物遗迹遭到游客破坏。其中,陈列和互动设备已有十余处受损,还有一处有千年历史的地裂喷砂遗迹,上面被涂满了爱心,该遗迹已无法恢复。5月11日,齐鲁晚报记者联系到陕西考古博物馆一位工作人员,其证实确实如此。这位工作人员呼吁大家文明参观博物馆,禁止触摸损毁文物遗迹。

5月10日,微信公众号“贞观”发文称,陕西博物馆开馆十余天,多处展陈设备被游客破坏。

在陈列大厅,展出的几块立方体的原始生土土块出现缺角、开裂,都有人为的痕迹。另外一处的彩绘漆箱,旁边贴着“请勿触摸”的警示标识,但箱体上明显有触摸之后留下的手指印。

此外,博物馆互动区的一些标识、展板模块,在有提示的情况下,也遭到不同程度的破坏。

据博物馆讲解人员介绍,馆内陈列和互动设备已有十余处受损,有一处地裂喷砂的遗迹,约有千年历史,也遭到游客的触摸,上面被涂抹了很多爱心符号,成了一个“表白墙”。

据了解,为展示陕西环境考古成果,考古人员将这些文物从发掘地整体提取打包回来,陈列在博物馆中展示。由于土质不稳定,工作人员暂未将其独立放入展柜,不料被游客破坏。这种破坏无法复原,工作人员只能将被涂抹的部分刮掉。

对于文物遗迹遭破坏一事,不少网友表示非常气愤,也有人建议,在重视用户体验的同时,更该加大文物保护力度,建议给易损文物加上玻璃柜或隔离绳索。

据了解,陕西考古博物馆是全国首座考古学科专题博物馆,博物馆主体建筑面积10700余平方米,室内展陈5800平方米,室外展陈10000平方米,展出文物4218组5215件。是以考古学科发展为主线,以考古发掘现场出土的遗迹遗物为展示对象,向公众展示考古调查、勘探、发掘与现场保护、实验室修复、文物考古学研究,以及反映考古学科发展史的博物馆。

11日,齐鲁晚报记者联系到了博物馆一位工作人员。这位工作人员再次证实,博物馆虽然有安保人员和志愿者进行巡护、劝阻,但因为游客较多,还是发生了针对文物的不文明行为。



千年遗迹被涂抹上了爱心痕迹。 图片来自网络

关于对G1511日兰高速公路K228+000至K190+850段路面封闭施工的通告

因G1511日兰高速公路道路维修施工需要,为保障施工期间道路交通安全,依据《中华人民共和国道路交通安全法》《山东省高速公路交通安全条例》等法律法规,决定对G1511日兰高速K228+000至K190+850段实行封闭施工,具体通告如下:

一、封闭范围

G1511日兰高速曲阜枢纽立交(K228+000)至济宁临沂界(K190+850)日照方向主线、曲阜东收费站、泗水收费站、泉林收费站。

二、封闭时间

1. 2022年5月18日8:00—2022年6月15日18:00, G1511日兰高速曲阜枢纽立交(K228+000)至济宁临沂界(K190+850)日照方向主线封闭。

2. 2022年5月18日8:00—2022年6月1日8:00, G1511日兰高速曲阜东收费站、泗水收费站、泉林收费站日照方向入口封闭。

3. 2022年6月1日8:00—2022年6月15日18:00, G1511日兰高速曲阜东收费站、泗水收费站、泉林收费站所有方向出入口封闭。

三、绕行方案

1. G1511日兰高速日照方向可绕行以下路线:

①曲阜枢纽转入G3京台高速北京方向—G3京台高速曲阜收费站—G327国道。

②曲阜枢纽转入G3京台高速北京方向—S30董梁高速。

③曲阜枢纽转入G3京台高速台北方向—S83枣庄连接线高速。

2. G1511日兰高速菏泽方向在曲阜东收费站、泗水收费站、泉林收费站下站车辆可提前在G1511日兰高速平邑东、平邑收费站出高速—G327国道。

请广大驾乘人员提前做好出行规划,合理安排出行路线,按照交通提示标志行驶。

特此通告!

济宁市公安局高速公路交通警察支队 山东高速济宁发展有限公司

2022年5月12日